

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

кандидата сельскохозяйственных наук, доцента кафедры технологии производства и переработки продукции сельскохозяйственного производства ФГБОУ ВО «Тувинского государственного университета», Монгуш Саяны Даржааевны, на аспирантку заочного обучения Бондаренко Ольгу Викторовну.

Бондаренко Ольга Викторовна в 2010 г. успешно окончила ФГБОУ ВПО «Тувинский государственный университет» по специальности «Технология производства и переработки сельскохозяйственной продукции», с 2017 является аспирантом заочной формы обучения ФГБОУ ВО «Тувинский государственный университет» по специальности 06.02.10 – Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

В период подготовки диссертации работала в ООО «Тывамолоко» в должности главного технолога, затем заместителем директора по производству, с 2020 г. работает старшим преподавателем кафедры технологии производства и переработки продукции сельскохозяйственного производства. В данной должности работает по настоящее время.

За период учебы успешно подготовила и сдала экзамены в объеме кандидатского минимума, а также подготовила обоснование темы и методику исследований, по которой провела научно-хозяйственные опыты на местном аборигенном скоте.

В процессе выполнения диссертационной работы Ольга Викторовна проявила себя как ответственный, добросовестный, дисциплинированный, стремящийся к знаниям исследователь. Зная достаточно полно отрасль скотоводства, она самостоятельно организовала опыты, получила и проанализировала экспериментальные данные, на основании которых грамотно и аккуратно оформила диссертационную работу.

Результаты научных исследований Бондаренко Ольга Викторовна доложила на 18 конференциях различного уровня, в том числе за рубежом. При подготовке диссертации, в соавторстве, было опубликовано 35 научных работ по теме диссертации (из них 5 статей в журналах, рекомендованных ВАК Министерства науки и высшего образования РФ).

Ольга Викторовна является лидером в коллективе, обладает жизнеутверждающей позицией. Не боится трудностей, решая возникающие по ходу работы вопросы профессионально и с достоинством. Не однократно удостоена дипломом 1-й степени в конкурсе «Лучший молодой ученый Республики Тыва» с 2018 по 2022 гг. в номинации «Лучшее прикладное исследование», дважды обладатель гранта Председателя Правительства Республики Тыва для молодых ученых в 2019, 2022 гг.

Благодаря трудолюбию и организованности, несмотря на современные трудности при проведении опытов и аналитической работы она успешно справилась с поставленными задачами, обработала разносторонние комплексные исследования и оформила материалы в виде кандидатской диссертации. Вышеизложенные положительные качества и черты характера дают основание

мне как руководителю утверждать о том, что Ольга Викторовна является хорошо подготовленным и высококвалифицированным исследователем в области скотоводства.


На основании вышеизложенного диссертация Бондаренко Ольги Викторовны на тему: «Эффективность использования аборигенного скота Республики Тува при производстве национальной молочной продукции» рекомендуется к публичной защите, на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук, по специальности 4.2.4 — частная зоотехния, кормление, технологии приготовления кормов и производства продукции животноводства.

Научный руководитель:

Монгуш Саяна Даржаевна

доцент кафедры технологии производства и переработки сельскохозяйственной продукции ФГБОУ ВО «Тувинский государственный университет», член-корр. международной академии аграрного образования, кандидат сельскохозяйственных наук (06.02.02. – кормление сельскохозяйственных животных и технология кормов)

«10» 01 2024 г.

 /Монгуш Саяна Даржаевна/

Данные об организации:

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тувинский государственный университет» (ФГБОУ ВО "ТувГУ")

Почтовый адрес: 667000, г. Кызыл, ул. Ленина, д. 36.

Тел.: +7 (394) 222-1969; E-mail: tgu@tuvsu.ru; сайт: <http://tuvsu.ru/>

Подпись (подпись лица, оформившего заключение) заверяю,

должность

МП, подпись

ФИО

